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HOFFMANN PERSONALDIENSTLEISTUNGSGRUPPE

UNSERE KOMPETENZ
FÜR IHREN ERFOLG
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Hoffmann Personaldienstleistungsgruppe
oberhausen · Gelsenkirchen · Duisburg · Düsseldorf · Essen · Krefeld · bielefeld

Qualifizierte Arbeitskräfte, genau dann, 
wann Sie sie brauchen

Seit über 20 Jahren hat sich die Hoffmann Personal­

dienstleistungsgruppe bei Unternehmen und Arbeits­

kräften aus ganz NRW einen Namen gemacht. Unsere 

fünf Gesellschaften bieten Ihnen an den Standorten 

Oberhausen, Gelsenkirchen, Duisburg, Düsseldorf, 

Essen, Krefeld und Bielefeld über 500 qualifizierte 

Facharbeiter für ein breites Aufgabenspektrum aus 

zahlreichen Branchen. 

 
Arbeitnehmerüberlassung –  
fachkompetente Unterstützung bei Bedarf  

Übervolle Auftragsbücher, Engpässe aufgrund von 

Mitarbeiterausfällen, anspruchsvolle Großprojekte –  

die Liste der Gründe für einen temporär erhöhten 

betrieblichen Personalbedarf ist lang. Wir bieten 

Ihnen für all das die optimale Lösung: Im Rahmen des 

Arbeitnehmerüberlassungsgesetzes stellen wir Ihnen 

unsere qualifizierten gewerblichen, kaufmännischen 

und technischen Mitarbeiter zu attraktiven Kondi­

tionen zur Verfügung – genau so lange, wie Sie sie 

benötigen. 

Ihr Ansprechpartner in allen 
Personalfragen

Wir beraten Sie in allen Fragen der Personalbe­

schaffung. So stehen wir Ihnen auch gerne im 

Rahmen der Personalvermittlung bei der Suche 

nach fest angestellten Mitarbeitern zur Verfügung. 

Auf der Basis eines gemeinsam erarbeiteten 

Mit arbeiterprofils übernehmen wir für Sie das 

gesamte  Recruiting. Sie müssen nur noch Ihre Wahl 

treffen. 

Ihr Erfolg ist unser Auftrag.

Eine erfolgreiche Arbeit resultiert aus dem 
perfekten Zusammenspiel und der Zufrie­
denheit aller Beteiligten. Dafür schaffen  wir 
täglich die Voraussetzungen.

Unsere Mitarbeiter sind 
unser höchstes Gut.

Eine seit Jahren kaum veränderte Belegschaft
zeigt, dass wir sie auch so behandeln.

Hinweis im Sinne des Gleichbehandlungsgesetzes
Aus Gründen der leichteren Lesbarkeit wird auf eine geschlechtsspezifische Differenzie­
rung, wie z.B. Mitarbeiter/innen, verzichtet. Entsprechende Begriffe gelten im Sinne der 
Gleichbehandlung für beide Geschlechter.
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Kompetenz und Qualitätsbewusstsein 
aus Verantwortung

Der Wille zum Erfolg, Kompetenz und Qualitäts­

bewusstsein sind die gemeinsamen Eckpfeiler der 

Zusammenarbeit zwischen unseren Kunden und 

unseren Mitarbeitern. Deshalb stellen wir täglich 

hohe Anforderungen an unsere Leistung. Unser 

externes Fachpersonal profitiert neben einer 

Festanstellung in unseren Unternehmen von fairen 

Konditionen und einer umfassenden Betreuung. 

Mit dem Ziel, diese intakte Dreiecksbeziehung 

dauerhaft zu stärken, sind wir immer für Kritik, 

Vorschläge und Anregungen dankbar. 

 
Hauptsache „Sicherheit“

Die Sicherheit unserer Mitarbeiter genießt bei uns 

höchste Priorität – wir ermitteln das Gefährdungs­

potenzial des Arbeitsplatzes und weisen unser 

Personal entsprechend ein. Gemeinsam mit 

unserer Sicherheitsfachkraft und den Sicherheits­

beauftragten entwickeln wir modellhafte Arbeits­

schutzmaßnahmen. Darüber hinaus stehen 

Betriebsarzt und Ersthelfer bei Bedarf sofort zur 

Verfügung.

Qualitätssicherung bedeutet für uns:

•  Kompetenz aus über 20 Jahren Erfahrung

•  Ansprechpartner mit berufsspezifischer 

 Fachkompetenz

•  Unbefristete Erlaubnis für alle fünf Unternehmen  

der Hoffmann Personaldienstleistungsgruppe

•  Regelmäßige Aus­ und Weiterbildungsmaßnahmen 

für unsere Mitarbeiter

•  Mitgliedschaft im Unternehmerverband 

 „Interessenverband deutscher Zeitarbeits­

unternehmen e.V.” (iGZ)

•  Anwendung des vereinbarten Tarifvertrages 

 zwischen den DGB­Gewerkschaften und dem iGZ

•  Zusatzqualifikationen wie z.B. die Genehmigung für 

Arbeiten in kerntechnischen Bereichen gemäß §15

•  Zertifiziertes Arbeitsschutz­ und Sicherheits­

managementsystem SCP:2006

•  Durchführung aller Arbeiten gemäß standardisierter 

Prozessabläufen nach ISO 9001:2008 zur dauerhaf­

ten Sicherung einer gleich bleibend hohen Qualität 

unserer Dienstleistung
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Hoffmann Zeitarbeit im Revier
oberhausen • Duisburg • Essen 

Die Geschichte unserer Personaldienstleistungsgruppe begann im Jahr 1991 mit der 
Gründung der Hoffmann Zeitarbeit im Revier GmbH in Oberhausen.
 

Erfolg durch Kontinuität  
und Verlässlichkeit

Haben wir anfangs von der Konjunkturwelle im Zuge 

der deutschen Einheit profitiert, so konnten wir 

uns nach einer kurzen Talsohle 1996 endgültig am 

Markt etablieren. Seither wuchs die Anzahl unserer 

Mitarbeiter und Kunden kontinuierlich. Mit ihr erwei­

terte sich auch unsere interne Belegschaft. Neue 

Standorte kamen hinzu. 

Heute unterstützen wir unsere Kunden von den 

Standorten Oberhausen, Duisburg und Essen aus 

im Rahmen der gewerbsmäßigen Arbeitnehmer­

überlassung mit qualifizierten Fachkräften.

Dank unserer umfangreichen Erfahrungen auf den 

Gebieten der Personaldienstleistung und der Arbeits­

vermittlung finden wir die optimalen Lösungen für 

Ihre Projekte.

Von unseren Standorten in Oberhausen,  
Gelsenkirchen, Duisburg, Düsseldorf, Essen, 
Krefeld und Bielefeld aus engagieren wir uns mit 
der Hoffmann Zeitarbeit GmbH und der Hoffmann 
Personaldienstleistungen GmbH in der Arbeit­ 
nehmerüberlassung und Personalvermittlung  
für folgende Branchen:

Branchen
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Hoffmann Personaldienstleistungen
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oberhausen • Duisburg • Essen 

Im Jahr 2000 entschlossen wir uns dazu, unsere Tätigkeiten auf dem Personaldienst-
leistungssektor auszubauen. 

Seither bieten wir unseren Kunden neben der Arbeit­

nehmerüberlassung auch die Personalvermittlung 

an und betreuen sie zuverlässig in Gelsenkirchen, 

Düsseldorf sowie in Krefeld und Bielefeld.

Gelsenkirchen • Düsseldorf • Krefeld • bielefeld

Stahl­ und Anlagenbau
Apparate­ und Maschinenbau
Rohrleitungsbau
Zerspanungstechnik
Elektrotechnik (Industrie, Handwerk)
Malerhandwerk
Schreiner­ und Tischlerhandwerk
Heizungs­ und Sanitärtechnik
Konstruktion und Planung
Kaufmännisches Fachpersonal

!

Wir wachsen mit Ihren Ansprüchen

Mit der Gründung der Hoffmann Personaldienst­

leistungen GmbH haben wir unser Dienstleistungs­

angebot um die Ruhrgebietsschiene Oberhausen/

Gelesenkirchen ergänzt. In diesem Rahmen bieten wir 

Ihnen neben unserem bereits etablierten gewerblich­

technischen Personal auch Mitarbeiter für den 

kaufmännischen Bereich an.
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Hoffmann Schweißservice
oberhausen

Mit dem Ziel, den Anforderungen unserer Kunden aus dem Metallbereich noch  
bedarfsorientierter gerecht zu werden, gründeten wir im April 2002 die Hoffmann 
Schweißservice GmbH. So trugen wir der zunehmenden Spezialisierung in der 
Metallindustrie Rechnung.

Spezialisten mit Erfahrung und Know-how

Unsere Mitarbeiter verfügen über besondere  

Erfahrungen bei Einsätzen im Stahl­, Anlagen­, 

Apparate­, Maschinen­ und Rohrleitungsbau.  

Darüber hinaus sind wir in der Lage, Ihnen 

 Mitarbeiter für Arbeiten in kerntechnischen  

Anlagen zur Verfügung zu stellen.

!
Von unserem Standort in  
Oberhausen stellen wir Ihnen hoch­ 
qualifizierte Facharbeiter aus allen Spezialgebieten 
für höchste Anforderungen zur Verfügung.

Stahl- und Maschinenbau
•  Stahlbau­, Maschinen­ und Bauschlosser
•  Schweißer aller Fachrichtungen  

mit und ohne gültige Prüfungen

Rohrleitungs- und Anlagenbau
•  Rohrschlosser (Anlagenmechaniker Fachrichtung 

Versorgungstechnik) 
•  Vorrichter (nach ISO)
•  Schweißer aller Fachrichtungen  

mit und ohne gültige Prüfungen

Montage (weltweit)

6

Hoffmann Image 2012.indd   6 06.05.13   16:12



Hoffmann Malerservice

Die besonders große Nachfrage nach unseren Dienstleistungen seitens des Handwerks – 
insbesondere des Malerhandwerks – veranlasste uns 2003 zur Gründung der Hoffmann 
Malerservice GmbH. Damit sind wir in der Lage, unsere alten und neuen Kunden aus dem 
Malerhandwerk noch gezielter und effizienter zu betreuen.
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oberhausen • Gelsenkirchen • Düsseldorf • Essen • Krefeld

Umfassende Unterstützung,  
ganz nach Bedarf

Mittlerweile hat sich der Malerservice mit  

ca. 250 Malergesellen zu einem bedeutenden Sektor 

innerhalb der Hoffmann Personaldienstleistungs­

gruppe entwickelt und ist im Raum Rhein/Ruhr der 

erste Ansprechpartner für diese Branche. 

Unser Personal bedient die gesamte Palette des 

Malerhandwerks.  Selbstverständlich sind alle unsere 

Mitarbeiter mit der vorgeschriebenen Arbeitskleidung 

und  entsprechendem Werkzeug ausgestattet.

 

Von unseren Standorten in Oberhausen, Gelsen­
kirchen, Düsseldorf, Essen und Krefeld stellen wir 
Ihnen die gesamte Breite für folgende Bereiche zur 
Verfügung: 

•  Klassische Malerarbeiten
•  Wärmedämmung
•  Korrosionsschutz
•  Sandstrahlen
•  Betonsanierung
•  Trockenbau
•  Kreativtechniken
•  Montage (europaweit)

!
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Hoffmann Medical Service
oberhausen · Gelsenkirchen · Duisburg · Krefeld · bielefeld

Die Gesundheitsbranche befi ndet sich in einem anspruchsvollen Veränderungsprozess. 
Dabei sind hohe fachliche Qualitäts an for derungen mit der Notwendigkeit einer intelligenten 
Kostenkontrolle in Einklang zu bringen. Darum entschlossen wir uns 2011 unser Know-how 
der Personaldienstleistung auf den medizinischen Bereich zu übertragen.

Qualifi zierte Mitarbeiter für jeden Einsatz

Für den anspruchsvollen und fl exiblen Einsatz in den 

unterschied lichen Institutionen der Gesundheits­

branche beschäftigen wir  Mitarbeiter mit entspre­

chenden Qualifi kationen. Alle unsere Fachkräfte 

verfügen über fundierte Erfahrungen aus diversen 

 Einrichtungen, die sie in den jeweiligen Einsatz mit 

einbringen. Darüber hinaus führen wir regelmäßig 

Weiterbildungsveranstaltungen im Medical Service 

Bereich durch.

!
Wir haben uns auf die besonderen 
Personalanforderungen von 
Gesundheitseinrichtungen spezialisiert:

Flexibler Einsatz von Mitarbeitern
•  Kurzfristiger Personaleinsatz von Fachkräften aus 

dem stationären oder ambulanten Dienst
•  Intelligente Arbeitszeitmodelle

Übernahme umfassender Leistungen
•  Unterstützung bei stationären Serviceleistungen 

wie Bettenpfl ege und ­logistik, Essensausgabe etc.
•  Durchführung spezieller Teiltätigkeiten durch 

qualifi zierte Fachkräfte zu vereinbarten Zeiten, 
z.B.: Sterilisation medizinischer Geräte oder 
Blutabnahmen

Komplexe Personaldienstleistungen
•  Kontinuierliches Management von 

Personalschwankungsreserven
•  Analyse von Flexibilisierungspotenzialen
•  Kompetenz­ und Weiterbildungsorganisation 
•  Mitarbeitervermittlung
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Transparenz

Wir wollen nicht nur reden, wir wollen handeln. Mehr denn je steht unsere Branche im Fokus 
der Öffentlichkeit. Diesen Beobachtungen begegnen wir durch die Veröffentlichung unserer 
internen Abläufe und Prozesse auf unserer Homepage, in dem wir …

…  als bundesweit einziges Zeitarbeitsunternehmen 

unsere eigenen „Hoffmann“­Daten des iGZ­Mittel­

standsbarometers online stellen.

…  als bundesweit einziges Zeitarbeitsunternehmen den 

Arbeitsvertrag für unsere Mitarbeiter im Vorfeld für 

jeden abrufbar veröffentlichen. 

…  die Ergebnisse unserer regelmäßig anonym durch­

geführten Kunden­ und Mitarbeiter­Zufriedenheits­

Abfrage auf unserer Homepage einsehbar machen.

…  Statistiken, wie z.B. die über die durchschnittliche 

Beschäftigungsdauer aller bei der Hoffmann Perso­

naldienstleistungsgruppe beschäftigten Mitarbeiter 

darstellen.

…   regelmäßig die aktuellen Unbedenklichkeitsbe­

scheinigungen der Krankenkassen, Finanzämter, 

Berufsgenossenschaften und weitere Dokumente zur 

Verfügung stellen. 

…  tagesaktuelle Nachrichten aus der Zeitarbeitswelt – 

unabhängig von der Tatsache, ob es sich um positive 

oder negative Berichterstattung handelt – online 

präsentieren. 

Wir sind Mitglied im Arbeitgeberverband iGZ (Interessenverband deutscher Zeitarbeitsunternehmen e.V.), daher ergibt 

sich für uns die Verantwortung, Zeichen fairer Zeitarbeit zu setzen! Daraus erwächst die Einhaltung des Ehrenkodexes 

und der sich daraus ergebenden wertschätzenden Haltung gegenüber unseren Mitarbeitern und Kunden.

Neben unseren Zertifizierungen gemäß ISO 9001:2008 und SCP:2006 und unserem Alleinstellungsmerkmal 

 „Mitarbeiter­Beratung“ (siehe vorherige Seite) dokumentieren wir damit, dass wir für Arbeitnehmer wie für Entleiher 

ein seriöser Partner sind. 

Ihr Erfolg ist unser Auftrag.

Eine erfolgreiche Arbeit resultiert aus dem 
perfekten Zusammenspiel und der Zufrieden­
heit aller Beteiligten. Dafür schaffen wir täglich 
die Voraussetzungen.

!

10

Hoffmann Image 2012.indd   10 06.05.13   16:12



F
ü

n
F

 u
n

t
E

r
n

E
h

m
E

n
, E

in
 Z

iE
l

: i
h

r
 E

r
Fo

l
G

info@hoffmann-zeitarbeit.de · www.hoffmann-zeitarbeit.de
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